Racéunamo do 1000

o ﬁNeZa je na spletnih straneh poiskala podatke o dolzini nekaterih kac.

70 cm Katera od teh kac je najkrajSa? c‘torf oK,
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120,cm‘ Za koliko centimetrovveé? Aa. AU«

0 ﬁZopEi racun in gaizracuna;.

Sestej dve Stevili.
% Prvo Stevilo je 300,

drugo pa je za 80

veCje od prvega.

200+ 380 = SO

SeStej dve Stevili.

Prvo ima # stotic in

2 desetici, drugo Stevilo
paima 2 stotici in 7 desetic.

120+ 210 =990

0 ﬁKloriso hodi po ulici mimo stebrickov, ki so med seboj enako oddaljeni.
Med dvema stebrickoma naredi 9 korakov. Koliko korakov naredi
od prvega do tretjega stebricka?

Koliko do petega?
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